A GENERAL CHEMICAL CORP.



TYPICAL PROPERTIES

- Appearance: White, viscous liquid
- pH = 7.5 8.5
- VOC (EPA 24) = 2.0 4.0 lbs/gal
- Flashpoint = None to boiling
- Specific Gravity: 1.16 1.22
- Viscosity: 20,000-30,000 cps

Tacky Booth Coat 2769

WHITE TACKY BOOTH COATING

Description

Tacky Booth Coat 2769 is a white, soft, tacky booth coating that is used to protect interiors of paint booths from contamination due to paint overspray. It is water base with a low VOC and compatible with all paint detackification processes. Tacky Booth Coat 2769 imparts a lustrous white surface to booth walls and floors while remaining wet and tacky to attack airborne dust and dirt. It can be removed with a water rinse or scraping.

Recommended Application

1 Ensure surface is clean and free of debris.

Tacky Booth Coat 2769 can be brushed or rolled onto surface to be coated.

The product should be applied as received without thinning.

A coating of 8-10 mil is generally sufficient to protect most surfaces.

Benefits

- Low VOC
- Water Based
- Scrapable
- Excellent Tack
- User Friendly

Health & Safety

Avoid contact with skin and eyes; wash thoroughly after handling. Please refer to SDS for complete health and safety information.

Storage

KEEP FROM FREEZING! Store in a dry location at room temperature. Keep container closed and maintain all original markings and labels. Shelf life: 6 months from date of manufacture. Storage conditions may affect the shelf life.

Application

Tacky Booth Coat 2769 may also be sprayed with correct sprayer type.

Coverage

Depending on thickness applied, 1 gallon of Tacky Booth Coat 2769 can provide 200 square feet of coverage.

Removal

The product can be easily removed with a scraper or with a water rinse.

12336 Emerson Dr. | Brighton, MI 48116 | 248-587-5600 Fax: 248-587-5606 | www.gccdatasheets.com